

# Že je Fiala první dezinformátor? Nevěřím, vždyť nám elektřinu zlevnil...

 [infokurýr.cz/n/2023/06/10/ze-je-fiala-prvni-dezinformator-neverim-vzdyt-nam-elektřinu-zlevnil](https://infokurýr.cz/n/2023/06/10/ze-je-fiala-prvni-dezinformator-neverim-vzdyt-nam-elektřinu-zlevnil)

kurýr

10. června 2023

**Teda tvrdí to, že cena elektřiny spadla za půl roku o 80 procent. A že už je líp. Že se máme skvěle a on nikdy nelže, takže do kriminálu se jako Tuší s Čermákem “zatím” nechystá...**

Tak mi přišel jeden z prvních nových účtů, který mě přesvědčil, že **Fiala a Stanjura NIKDY nelžou**. Že vysoké ceny jsou pryč. Jsou minulostí, že ten ruský zlořád nás nedostal a Rajská zahrada nám otevírá svoji náruč.

Když jsem vzal účet a ptal jsem se voličů Rychetského pětidestrukce, zda to pan Fiala tak krásně zařídil a že je to nejlepší vláda za posledních sto let, jejich odpovědí bylo vrčení, že jsem **debilní dezinformační dezolát**, neboli nemám všech pět “P” pohromadě, ale mám pouze tři “D”.

A když se naivně ptám, proč mě uráží, posílají mě tam, kde končí záda.

**Já toho Fialu a Rychetského pětidestrukci fakt miluji. No řekněte, který druhý by dokázal říct tolik půvabných slov a ušetřit nám peníze?**

V zimě se prý nepotvrdily nejčernější scénáře a ceny elektřiny a plynu setrvale klesají. Zatímco loni v srpnu elektřina atakovala tisíc eur (asi 23 500 korun) za MWh, nyní se pohybuje na 155 eurech (3383 korun). Do dnešních dnů tak zlevnila o více než 80 procent.

**Také jste šťastní, že vám ceny na účtech klesají?**

Teda, mě se tak – viz zálohy na úvodním screenu – nezdají, ale když já **Velkému Vůdci Rychetského pětidestrukce** tak věřím a strašně ho miluji.

## **Pětina Čechů nezvládá dlouhodobě šetřit.**

Do penze by přitom měli ideálně odcházet se dvěma miliony úspor. Zmíněné dva miliony však má naspořeno jen čtyři procenta Čechů ve věku od 55 do 65 let.

**A fraška:** prý podle bankovních statistik má průměrná česká domácnost uloženo ve finančních rezervách přibližně 900 tisíc Kč. A to jsme v porovnání s jinými zeměmi ještě dost chudí. a Vzhledem k tomu, že někdo má třeba 50 milionů, je jasné, že **90% lidí nemá skoro nic a blíží se doba zhroutení.**

**P.S. Bez ironie:** nejde o to, že bych se, na rozdíl od jiných, pod jedním z účtů zhroutil a skončil na ulici. Jde o to, že nám darebák Vůdce a jeho pětidestrukce bezostyšně lže, žádné ceny neklesají, pouze proti píku – což byl zločin zločinů, trochu klesly, ale proti původní ceně dramaticky narostly. Jak vidíte, při stejné spotřebě 2,5 krát. Vážně je to zlevňování? **A to teprve začíná!**

Petr Pokorný

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST